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Spinner Rack 9610 Assembly Instructions

4 Insert 6 large chlorinator hangers 
into a rotor using two adjacent 

NUMBERED OUTER holes. Assemble 
three rotors with 6 hangers each. 

5 Insert 12 small brominator 
hangers into a rotor using two 

adjacent INNER holes. Assemble one 
rotor with 12 hangers.

6 Insert 6 straight hooks, into every 
other NUMBERED OUTER hole of 

the rotor. PRESS DOWN FIRMLY WITH 
THUMB. Assemble two rotors with 6 
hooks each.

7 POLE 1  - Insert metal peg into 
the hole. Insert a cotter pin 

through the lower peg hole. Bend 
both ends of the pin to ensure the peg 
does not fall out. Note the peg should 
be positioned so that the top is flat. 
Slide a metal washer onto the pole so 
it rests on the peg. Slide a Chlorinator 
rotor onto the pole. Rotor should sit 
evenly on top of the metal washer.

8 POLE 1  - Repeat STEP 7 for the 
upper hole. Then slide on the 

next Chlorinator rotor.

9 POLE 2 - Insert Pole 2 into Pole 
1. Repeat STEP 7 for the lower 

hole. Then slide on the final Chlorina-
tor rotor.

10 POLE 2 - Repeat STEP 7 for 
the upper hole. Slide the 

Brominator rotor onto the pole.

11 POLE 3 - Insert Pole 3 into 
Pole 2. Repeat STEP 7 for 

the lower hole. Slide a Straight Hook 
rotor onto the pole. Repeat for the 
top hole.

STEPS 1 - 3

1 Remove Pole 1 and the 4 plastic 
base legs from carton. Insert the 

base legs bottom first into the slots 
on the metal pole. Once the leg is 
inserted, pull down to lock in place.

2 Place metal base washer over 
the bottom of the pole. The 

small tabs on the base legs should 
fit into the washer. Insert screw into 
washer and tighten in place. 

3 Slide the white four point plastic 
base holder onto the pole and 

press down over base legs so the top 
tabs protrude through the slots. 

Contents:
1 – �3 Piece Pole Set	
4 – �Plastic Base Legs	
1 – �Metal Base Washer & Screw
6 – �Metal Pegs & Cotter Pins
1 – �Four Point Plastic Base Holder
12 – Straight Hooks
18 – �Large Chlorinator Hangers
12 – �Small Brominator Hangers
6 – Metal Washers
6 – Plastic Rotors
1 – Sign Clip
1 – Header Card

STEPS 4 - 6

STEPS 7 - 11
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12 Place sign clip onto the 
top of Pole #3. Fold down 

inside flap of header card and tape 
to keep in place. Insert header card 
into slot. 

13 Unpack all product and 
insert into rack per photo.

STEPS 12 - 13

1 Saque el Poste 1 y las 4 patas plásticas de base de la caja.  Introduzca la 
parte inferior de las patas de la base primero en las ranuras del poste 

metálico.  Cuando haya introducido las patas, empuje hacia abajo para trabarlas 
en posición.

2 Coloque la arandela metálica de la base sobre la parte inferior del poste.  
Las lengüetas pequeñas en las patas de la base encajan en la arandela.  

Introduzca el tornillo en la arandela y apriete.

3 Deslice el soporte de cuatro puntas en plástico blanco en el poste y presione 
hacia abajo sobre las patas de la base de manera que las lengüetas superi-

ores sobresalgan por las ranuras.

4 Introduzca los 6 colgantes grandes para cloradores en el rotor, usando dos 
orificios EXTERIORES NUMERADOS adyacentes.  Ensamble tres rotores con 6 

colgantes cada uno.

5 Introduzca los 12 colgantes pequeños para brominadores en un rotor, 
usando dos orificios INTERIORES adyacentes.  Ensamble un rotor con 12 

colgantes.

6 Introduzca 6 ganchos rectos en cada orificio EXTERIOR NUMERADO 
alternado del rotor.  PRESIONE HACIA ABAJO FIRMEMENTE CON EL DEDO 

PULGAR.  Ensamble dos rotores con 6 ganchos cada uno.

7 POSTE 1 -  Introduzca el pasador metálico en el orificio.  Introduzca una 
clavija hendida por el orificio inferior del pasador.  Doble ambos extremos 

de la clavija para asegurarse de que el pasador no se caiga. Observe que el pasa-
dor debe estar colocado de manera que la parte superior esté plana.  Deslice una 
arandela metálica en el poste de manera que quede apoyada sobre el pasador.  
Deslice un rotor de cloradores por el poste.  El rotor deberá quedar apoyado y 
nivelado sobre  la arandela metálica.

8 POSTE 1 - Repita el PASO 7 para el orificio superior.  Luego deslice el 
siguiente rotor de cloradores.

9 POSTE 2 - Introduzca el Poste 2 en el Poste 1. Repita el PASO 7 para el 
orificio inferior. Luego deslice y coloque el rotor final de cloradores.

10 POSTE 2 - Repita el PASO 7 para el orificio superior.  Deslice el rotor de 
brominadores por el poste.

11 POSTE 3 - Introduzca el Poste 3 en el Poste 2. Repita el PASO 7 para el 
orificio inferior.  Deslice un rotor con Ganchos Rectos por el poste.  Repita 

esta acción para el orificio superior.

12 Coloque el clip para el letrero en la parte superior del Poste No. 3.  
Doble la solapa interior de la tarjeta de encabezamiento hacia abajo 

y adhiérala con cinta para mantenerla en posición.  Introduzca la tarjeta de 
encabezamiento en la ranura.

13 Desempaque todo el producto y colóquelo en el soporte como se ilustra 
en la fotografía.

Contenido:
1 – Juego de Postes de 3 Piezas	
4 –  Patas Plásticas de Base	
1 –  �Arandela y Tornillo Metálicos 

para la Base
6 –  �Clavijas Hendidas y Pasadores 

Metálicos
1 –  �Soporte Plástico Cuatro Puntas 

para la Base

12 – Ganchos Rectos
18 – �Colgantes Grandes para         

Cloradores
12 – �Colgantes Pequeños para        

Bromuradores
  6 –  Arandelas Metálicas
  6 –  Rotores de Plástico
  1 –  Clip para Letrero  
  1 –  Tarjeta Encabezadora

Instrucciones de Ensamblaje 
del Soporte Giratorio 9610

PASOS 1 - 3

PASOS 4 - 6

PASOS 7 - 11

PASOS 12 - 13

ÉTAPES 1 À 3

Instructions de Montage du 
Présentoir Pivotant 9610

1 Retirez le poteau et les 4 pieds en plastique de la boîte. Insérez la saillie 
inférieure des pieds dans les rainures à la base du poteau puis faites glisser 

les pieds pour les verrouiller en place.

2 Placez la coupelle métallique sur l’extrémité du poteau et fixez-la solidement 
en place au moyen de la vis. Les protubérances dans l’angle droit des pieds 

devraient s’insérer dans la coupelle.

3 Faites glisser la croix de retenue le long du poteau et enfoncez-la sur les pieds 
jusqu’à ce que les protubérances dans l’angle supérieur des pieds s’engagent 

dans les rainures de la croix de retenue.

4 Fixez six (6) gros crochets à distributeurs de chlore sur un disque en plastique 
en utilisant, pour chaque crochet, deux trous EXTÉRIEURS NUMÉROTÉS adja-

cents. Montez les crochets sur les autres disques de la même façon.

5 Fixez les 12 petits crochets à distributeurs de brome sur un disque en utilisant, 
pour chaque crochet, deux trous INTÉRIEURS adjacents. Un seul disque est 

monté de cette façon.

6 Fixez six (6) crochets droits sur un disque à raison d’un crochet tous les deux 
trous NUMÉROTÉS EXTÉRIEURS. PRESSEZ FERMEMENT LES CROCHETS EN 

PLACE AVEC LE POUCE. Montez deux disques de cette façon.

7 1re section du poteau – Insérez une cheville métallique dans le trou inférieur 
de cette section et verrouillez-la en place à l’aide d’une goupille fendue dont 

vous replierez les bouts pour prévenir son retrait accidentel. Assurez-vous que 
l’extrémité aplatie de la goupille est à l’horizontale. Faites glisser une rondelle 
métallique sur la section de poteau jusqu’à la cheville puis insérez le disque à cro-
chets pour distributeurs de chlore. Le disque devrait reposer à plat sur la rondelle 
métallique.

8 1re section du poteau – Répétez l’étape 7 pour le trou supérieur puis placez le 
deuxième disque à distributeurs de clore.

9 2e section du poteau – Insérez la 2e section du poteau dans la première. Répé-
tez l’étape 7 pour le trou inférieur puis placez le dernier disque à distributeurs 

de clore.

10 2e section du poteau - Répétez l’étape 7 pour le trou supérieur puis placez 
le disque à distributeurs de brome.

11 3e section du poteau - Insérez la 3e section du poteau dans la deuxième. 
Répétez l’étape 7 pour le trou inférieur puis faites glisser un disque à 

crochets droits sur le poteau. Répétez l’étape 7 pour le trou supérieur.

12 Fixez le porte-affiche au sommet de la 3e section du poteau. Rabattez le 
rabat intérieur de l’affiche et collez-le en place avec un bout de ruban 

adhésif. Insérez l’affiche dans la rainure du porte-affiche. 

13 Déballez les articles et installez-les sur le présentoir comme le montre la 
photographie.

Contenu:
1 – Poteau en 3 Sections	
4 – Pieds en Plastique
1 – �Coupelle Métallique 

avec vis
6 – �Chevilles Métalliques et 

Goupilles Fendues
1 – �Croix de Retenue en 

Plastique

12 – Crochets Droits
18 – �Gros Supports à       

Distributeurs de Chlore
12 – �Petits Crochets à      

Distributeurs de Brome
  6 – Rondelles Métalliques
  6 – Disques en Plastique
  1 – Porte-Affiche
  1 – Affiche

ÉTAPES 4 À 6

ÉTAPES 7 À 11

ÉTAPES 12 À 13


